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ATA DA 9ª REUNIÃO DE 2025 DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE DE MACAÉ

Às quatorze  horas  do dia  dois  de setembro de dois  mil  e  vinte  e cinco,  por  meio 
remoto, através da plataforma Google Meet, foi realizada a 9ª Reunião de dois mil e 
vinte e cinco do Departamento de Contabilidade de Macaé-MCT, Reunião Ordinária, 
com a  presença  dos  seguintes  professores  que  assinam  a  lista  de  presença,  parte 
integrante  desta Ata:  João Antônio  Salvador  de Souza,  Chefe do Departamento de 
Contabilidade de Macaé e Presidente da Reunião, Angelo Mario do Prado Pessanha, 
Flávio Marcos Silva Sarandy, Gabriel Augusto de Sousa, Júlia Alves e Souza, Mauro Silva 
Florentino,  Michele Monteiro Lírio Maria, Monique dos Santos Barreto, Roberto Pires 
Soares  Junior  e  Vanuza  da  Silva  Figueiredo.  Não  compareceram  a  Reunião  os 
professores: Érica Jann Velozo e Maycon Peter da Rosa e o representante do Diretório 
de  Contábeis. O  presidente  da  reunião  cumprimentou  os  presentes  e  solicitou  a 
inclusão  do  ponto  proposto  em  29  de  agosto  pela  professora  Monique,  a  saber: 
“Substituição da Coordenação de Monitoria”, o que foi aceito pela Plenária. Dito isso, 
fez  a  leitura  da  pauta  do dia:  1.  Apreciação  e  deliberação  da  Ata  nº  08.2025  de 
17.07.2025; 2. Informes sobre o processo de seleção simplificada; 3. Indicação dos 
nomes para a recomposição do Colegiado do curso; 4. Substituição do Coordenador 
de  Monitoria,  a  pedido  da  professora  Monique;  5.  Assuntos  Gerais.  Logo  após, 
passou para o primeiro item da pauta. 1. Apreciação e deliberação da Ata nº 08.2025 
de 17.07.2025: o presidente da reunião informou que a Ata 08 foi enviada por e-mail, 
em vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e cinco para leitura prévia. Dito isso,  
perguntou aos  presentes se teriam alguma sugestão de modificação.  Não havendo 
manifestação, colocou em votação a Ata 08 do mês de julho de dois mil e vinte e cinco.  
A  Plenária  então  APROVOU  a  Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de 
Contabilidade de Macaé-MCT nº 08 de dezessete de julho de dois mil e vinte e cinco. O 
presidente  informou  que  a  mesma  seguirá  para  arquivo  e  será  disponibilizada  no 
portal de atas da Universidade Federal Fluminense. 2. Informes sobre o processo de 
seleção simplificada:  o presidente da reunião informou que atualmente existem três 
códigos de vagas no departamento, sendo que desses, dois podem ser utilizados para 
processos simplificados, sendo as vagas do professor Jonathas Coelho Queiroz da Silva 
(código  de  vaga  928566)  e  da  professora  Tatiana  Acar  (código  de  vaga  0238960). 
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Continuou dizendo que a janela de concurso será aberta, provavelmente, em outubro, 
mas paralelamente a isso,  se  pode  abrir  processo de Seleção para contratação  de 
professor substituto preenchendo essas duas vagas até que o processo de concurso 
para professor efetivo seja concluído. O professor João Antônio expôs várias situações 
pelas quais o Departamento está passando que ratificam a necessidade de se realizar 
uma Seleção para contratação de professor substituto. Para a montagem do processo 
de Seleção é preciso que 1º: a Plenária autorize a realização da Seleção simplificada 
para as vagas do professor Jonathas e da professora Tatiana e 2º: sejam indicados 
nomes para compor as bancas dessas seleções, com professores do Departamento,  
para  que  se  possa  emitir  as  respectivas  DTS’s.  Dito  isso,  o  presidente  da  reunião 
colocou em votação pela Plenária a autorização para abertura da Seleção simplificada.  
A Plenária então APROVOU a abertura de Seleção simplificada para contratação de 
professor  substituto  para  o  código  de vaga  nº928566  e  para  o código  de  vaga  nº 
0238960,  respectivamente  do  professor  Jonathas  Coelho  Queiroz  da  Silva  e  da 
professora Tatiana Acar. Em seguida o presidente solicitou indicações para compor as 
bancas examinadoras para a emissão das DTS’s. Após indicações, foram sugeridos os 
seguintes membros: (i) para o código de vaga nº 928566 se prontificaram a participar 
os professores Gabriel Augusto de Sousa, Júlia Alves e Souza, Michelle Monteiro Lírio 
Maria  e como suplente o professor João Antônio Salvador  de Souza,  e  a servidora 
Nilma de Fátima Bezerra de Moraes como secretária da banca e o servidor Jorge Luiz 
Vicente como seu suplente; (ii) para o código de vaga nº 0238960 se prontificaram a 
participar os professores Monique dos Santos Barreto, João Antônio Salvador de Souza 
e Júlia Alves e Souza e como suplente o professor Flávio Marcos Silva Sarandy,  e a  
servidora Nilma de Fátima Bezerra de Moraes como secretária da banca e o servidor 
Jorge Luiz Vicente como seu suplente. O presidente da reunião colocou em votação os 
nomes sugeridos e a Plenária então APROVOU, (i) para o código de vaga nº 928566, a  
banca com os  seguintes  membros:  Gabriel  Augusto  de  Sousa,  Júlia  Alves  e  Souza,  
Michelle Monteiro Lírio Maria e como suplente o professor João Antônio Salvador de 
Souza, e a servidora Nilma de Fátima Bezerra de Moraes como secretária da banca e o 
servidor Jorge Luiz Vicente como seu suplente; (ii) para o código de vaga nº 0238960, a  
banca com os seguintes membros: Monique dos Santos Barreto, João Antônio Salvador 
de  Souza  e  Júlia  Alves  e  Souza  e  como  suplente  o  professor  Flávio  Marcos  Silva  
Sarandy, e a servidora Nilma de Fátima Bezerra de Moraes como secretária da banca e 
o servidor Jorge Luiz Vicente como seu suplente. O professor João Antônio informou 
que será necessária uma nova reunião em breve para serem aprovados os pontos que 
a Comissão de Análise e Acompanhamento de Concursos e Seleções do Departamento 
de Contabilidade de Macaé tem como diretriz  apresentar.  3. Indicação dos nomes 
para a recomposição do Colegiado do curso:  o presidente da reunião informou que 
alguns professores,  por vários motivos,  saíram da composição do Colegiado. Sendo 
assim  fez-se  necessária  a  indicação  de  novos  membros  para  compô-lo.  Após 
deliberações  os  professores  Roberto,  Vanuza,  Júlia  e  Michelle  se  prontificaram  a 
participar.  Então foi  colocado em votação  as  seguintes  alterações:  como membros 
titulares  o  professor  Roberto  substituirá  o  professor  Mauro,  a  professora  Vanuza 
substituirá  o  professor  Jonathas  e,  como  membros  suplentes,  a  professora  Júlia 
substituirá a professora Tatiana e a professora Michelle será a suplente da professora 
Vanuza. Colocado em votação a Plenária então APROVOU a alteração dos membros do 
Colegiado do Curso com a seguinte  mudança na composição:  o  professor  Roberto 
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substituirá o professor Mauro, a professora Vanuza substituirá o professor Jonathas, 
na representação titular e na representação suplente a professora Júlia ficará no lugar  
da  professora  Tatiana  e  a  professora  Michelle  ficará  como suplente  da  professora 
Vanuza.  4.  Substituição  do  Coordenador  de  Monitoria,  a  pedido  da  professora 
Monique:  o  presidente  da  reunião  passou  a  palavra  a  professora  Monique, 
proponente  do ponto.  A  professora  Monique  informou que  está  assumindo novas 
funções e que, para se dedicar as mesmas, gostaria de renunciar à Coordenação de 
Monitoria.  Após,  a  professora  fez  um  breve  relato  das  atribuições  da  função.  O 
presidente  da  reunião  então  solicitou  indicações  de  um  nome  para  substituir  a 
professora Monique. O professor Flávio se dispôs a fazê-lo. Colocado em votação, a 
Plenária então APROVOU o nome do professor Flávio Marcos da Silva Sarandy para a 
Coordenação  de  Monitoria  do  Departamento  de  Contabilidade  de  Macaé  em 
substituição a professor Monique dos Santos Barreto. 5. Assuntos Gerais: o presidente 
da reunião fez os seguintes informes adicionais: (i) já está aberto o edital para a eleição 
de Coordenador da Pós-Graduação PGAC; (ii) também informou que já está aberto o 
Edital  para  a  escolha  do  Chefe  e  Subchefe  do  MCT;  e  (iii)  por  fim  apresentou 
explicações sobre mudanças que tiveram que ser feitas no Quadro de Horários do MCT 
para  o  segundo  semestre  de  2025.  O  professor  Gabriel  informou  que  o  todos  os 
professores do Departamento que cursaram o DINTER concluíram o Doutorado junto a 
FURB obtendo êxito no projeto DINTER. Não tendo mais assuntos,  o presidente da 
reunião, professor João Antônio Salvador de Souza, agradeceu a presença de todos e 
às quatorze horas e quarenta e dois minutos foi encerrada a Reunião e, eu, Nilma de 
Fátima Bezerra  de  Moraes,  lavrei  esta  ata  que  vai  por  mim e  pelo  Presidente  da 
reunião assinada.

                         

     

 ____________________________                    _____________________________
Nilma de Fátima Bezerra de Moraes                      João Antônio Salvador de Souza
Secretária do Depto. de Contabilidade         Chefe do Departamento de Contabilidade 
 de Macaé - MCT - SIAPE 2417890                       de Macaé - MCT - SIAPE 1201898
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